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NEUTI str=input()
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. end = int(str.split(" ")[11)
WELI\’ _*E_U];u@'f% - for i in range(start, end+1, 1):
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def add(x,y):

sum = xty

return sum

O FiEX
ut ) o] AU B ET BRI =

uTiidd11 v))




B - TR— T EERX...

F—sRRIBIBRAFEBET RTUR o] DABER

RITEZER T ERNE ?
o« NS RERVIE AT 2 R TORE
. /\Eﬁlﬁﬁﬁ%ﬁﬂ’]@? 5 |3Z LA TRV R A
=BV - AETHE—BAFTERNE ST -

BEHRE LLK%E%EH‘CE’J%@E@ET PIR3E
7 BE B M B R R

def add(x, y) :
sum = Xty

return sum
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print (add(x, v))







%

2 - RABEEERNBERIV

def hello():
print( ‘Hello function’)
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def hello(n):
foriinrange(1,1+n,1):
print("Hello function")
n=int(input())

hello(n)
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def add():
sum=0
foriinrange(1,101,1):
sum=sum-i

return sum
print(add())
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olume = area * 10 —
\F/)rirL:t( “<r{O} RO EIHE f2E2fE: { 1) .format(r, volume)) %BEE%E%%B% u/% 7

r=3+2
area=r>r*3.14
volume = area * 10
print( '#& {0} FRIEFEZEEE: {1} .format(r, volume))
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area3 KT ETE TS
def area3(r, h):
r=3 area2 =r*r*3.14
area=r*r*3.14 return area2 * h
volume = area * 10
print( & {0} RWEHEETE: (1} .format(r, volume)) r=3
) volume = area3(r, 10)
L= a3:+ - — print( 7 {0} AR E2E27E: {1)' format(r, volume))
volume = area * 10 [=3+2
print(' 31 {0} FFRVEI T F2 5275 {1} . format(r, volume)) volume = area3(r, 10)

print('"=+1& {0} FFRVEIF 23278 {1} .format(r, volume))
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# area? LKA ETE HIE
def area2(r):
returnr *r * 3.14

# area3 KR 5t Efeta
def area3(r, h):

r=3
volume = area3(r, 10)

&: {v}'.format(r=r,

v=volume

r = 3+2
volume = area3(r, 10)

print(' L {r} BFFEFEFRETE: {v}'. format(r=r,

v=volume))

volume = area3(r, 10)
print('# £ {r} OB EEF2TE: {v}' .format(r=r, v=volume))
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# area3 TV LTS N
def area3(r, h): &E[O)area2*h

area2 =r*r*3.14
return area2 * h

#EREI
r=3
volume = area3(r, 10)
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def myLove[Fruit = " he—tl ERAANEERNEEE
print("I=ENZ {fruit}".format(fruit=fruit)) HaEERMNAUERME -
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